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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης Ειρηναίος στην 
Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος Σίδνεϊ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με την άδεια και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
λειτούργησε χθες στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος στο Σίδνεϊ, 
όπου έγινε δεκτός με αισθήματα χαράς και σεβασμού από τον 
ιερό κλήρο και τους πιστούς.

Στον λόγο του, ο Μητροπολίτης αρχικά ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο για την άδεια και τη δυνατότητα που του 
έδωσε να βρίσκεται στην Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος και να επικοινωνεί με το 
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ποίμνιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Αμέσως μετά αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό 
Ανάγνωσμα της ημέρας της θεραπείας των Δέκα Λεπρών και στο πνευματικό 
μήνυμα του θαύματος.

Τόνισε την αξία της ευγνωμοσύνης από τον θεραπευμένο άνθρωπο που επέστρεψε 
για να ευχαριστήσει τον Ευεργέτη του. Επεσήμανε ότι ο Χριστός προσφέρει 
απλόχερα την ίαση και το έλεός Του σε όλους, όμως ο άνθρωπος συχνά λησμονεί 
να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του. Υπογράμμισε πως η ευχαριστία δεν αποτελεί 
απλώς ηθικό καθήκον, αλλά τρόπο ζωής που φανερώνει αληθινή σχέση με τον 
Χριστό και κάλεσε τους πιστούς να μετατρέπουν την πίστη σε πράξη αγάπης, 
ταπείνωσης και δοξολογίας.

Στη συνέχεια μίλησε για την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, 
την οποία ο Θεός τον αξίωσε να διακονεί στο ακριτικό αυτό κομμάτι της Ελλάδος, 
τόπο μαρτυρίας, αγώνων και προσευχής. Υπογράμμισε ότι η Μητρόπολη επιτελεί 
έργο πνευματικό και κοινωνικό, στηρίζοντας τον άνθρωπο και κρατώντας 
άσβεστη τη φλόγα της Ορθοδοξίας και της ελληνικής ταυτότητας. Ανέφερε ότι η 
ποιμαντική αυτή διακονία αγκαλιάζει με την ίδια αγάπη και τα τέκνα της 
διασποράς, τα οποία αποτελούν ζωντανή προέκταση της πατρίδας και της 
εκκλησιαστικής οικογένειας.

Στη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος 
Γιαννάκης με τη σύζυγό του, ο Πρόεδρος του Διεθνούς Παμμακεδονικού Συνδέσμου 
κ. Γεώργιος Κοσμίδης, η Πρόεδρος του Παμμακεδονικού Συνδέσμου Νέας Νοτίου 
Ουαλίας κα. Αναστασία Θεοδωροπούλου, καθώς και μέλη των Παμμακεδονικών 
οργανώσεων.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, επί τη ευκαιρία των ονομαστηρίων του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σίδνεϊ τελέστηκε ο Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός στη μνήμη του Οσίου Μακαρίου του Αιγυπτίου.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, ενώ 
συγχοροστάτησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιρλανδίας κ. Ιάκωβος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και 
Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος, με παρούσα όλη την Επαρχιακή Σύνοδο της 
Εκκλησίας της Αυστραλίας.



Στον Εσπερινό παρέστη πλήθος πιστών και εκπροσώπων των τοπικών αρχών, οι 
οποίοι ήλθαν να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο για τα ονομαστήριά 
του.










